

天然气管道被挖爆后起火

肇事挖掘机被烧毁,所幸无人伤亡

本报聊城9月18日讯(记者 刘彦朋)18日上午,在聊城市柳园南路与湖南路十字路口一施工工地,挖掘机把地下天然气管道挖断,爆炸后引起大火,挖掘机被烧毁,所幸无人员伤亡。目前,断裂的管道已修复。

“我出来看见有挖掘机施工,已经挖到我们饭店门口了,站了没十分钟,就听见爆炸声,刚挖过的地方向外喷土,接着喷气,很快就起了大火。”18日,柳园南路与湖南路十字路口西北角一家饭店的厨师李先生告诉记者,当时他看见挖掘机的驾驶员打开车门就跑了出去,他也立即向北跑,还拦住了一群刚放学往挖掘机方向走过来的孩子。

11时35分,李先生先后拨打了110、119和天然气公司的电话。11时40分左右,聊城市消防、巡警、交警等部门的救援人员相继赶到现场,立即封锁了柳园南路与湖南路十字路口各个方向的行人和车辆。

据消防三中队相关负责人介绍,他们赶到现场时,被烧着的挖掘机火势正猛,火苗蹿出5米多高,“当时天然气管道阀门还没关,我们没法用高压水枪灭火,否则冒出的天然气得不到燃烧,达到一定浓度后会发生爆炸,只能给烧着的挖掘机喷水降温。”这位负责人介绍说。

随后,天然气管道阀门被关死,放出来的天然气逐渐得到燃烧,下午1时左右,大火被彻底扑灭。据救援小组相关负责人介绍,事故并未造成人员伤亡,除挖掘机被烧毁之外,这家饭店的落地玻璃多处被震裂。目前,天然气管道已修复完毕。事故具体原因正在进一步调查当中。



▲18日,在聊城一施工工地,挖掘机把地下天然气管道挖断,爆炸后引起大火。

▶肇事挖掘机被烧毁。

本报记者 刘彦朋 摄



潍坊捣毁 一特大偷渡团伙

本报潍坊9月18日讯(通讯员 尹涛涛)从潍坊市公安局边防支队获悉,经过半年多的缜密侦查,潍坊边防部门近日成功破获一起特大组织他人偷越边境案,抓获“蛇头”7名,彻底捣毁了以鲍某、李某等为首的特大偷渡犯罪团伙。

经查,自2008年3月至2009年12月,这个团伙为牟取暴利,采用骗领《往来港澳通行证》的方式,以旅游的名义先后10余次组织河北、山东、吉林等地70余名偷渡人员到香港,并持伪造的香港居民身份证非法滞留打工,非法牟利150余万元。

260万爱心款 救助万名失聪儿童

本报临沂9月18日讯(记者 张涛 周广聪)18日上午,“爱尔启聪中国行”在临沂举行启动仪式,临沂市人民医院等单位共捐助善款260余万元,计划在临沂市筛查新生儿1万例,通过采集新生儿脐带血查找耳聋病易感基因。这也是山东省启动此活动的第一站。

今年中秋不收礼 收礼只收脑白金

保健品第一品牌

档次高名气大,送礼有面子

中秋送脑白金的4大理由

改善中老年人睡眠和肠胃,吃饭香、睡眠好

保健品第一品牌,档次高名气大,送礼有面子

十年畅销大品牌,效果实在

送礼送健康,送亲朋送长辈,脑白金最合适

